

Fecha: 04/10/2024 Vpe: \$246.045 Vpe pág: \$696.000

Vpe portada:

\$696.000 \$696.000

Audiencia: Tirada: Difusión: Ocupación: 14.400 Sección: 4.800 Frecueno 4.800

35,35%

Sección: ACTUAL Frecuencia: DIARIO

ACTUALIDAD DIARIO



Pág: 9

## NACAP Valdivia inició desde el 2 de octubre su proceso de matrícula para estudiantes nuevos 2025 tanto en el Centro de Formación Técnica como en el Instituto Profesional con varias novedades para todos los postulantes interesados en formar parte de esta institución de educación superior.

La matrícula del semestre otoño 2025 será Costo 0 hasta el 31 de diciembre de 2024, en el marco de un proceso en modalidad online, donde también los postulantes pueden contar con atención presencial para requerir información y orientación sobre el proceso. Los horarios de atención en Sede ubicada en Pedro Aguirre Cerda 2115 serán los siguientes: lunes a jueves de 9:00 a 19:30 horas y viernes de 9:00 a 18:00 horas continuado.

Otra de las novedades será la incorporación de la carrera de Técnico en Logística en la variada oferta académica disponible para el próximo año.

Además, INACAP Valdivia se encuentra adscrita al sistema de gratuidad, mantiene convenios con diversas empresas e instituciones, ofreciendo a sus estudiantes oportunidades de des-

INACAP Valdivia inicia proceso de matrícula para estudiantes nuevos 2025



cuentos de arancel, práctica profesional y desarrollo laboral.

Al respecto, el Vicerrector de INACAP Valdivia, Francisco Wittwer, dijo que "nuestras carreras ofrecen oportunidades porque cuentan con un componente práctico muy importante, La institución cuenta con acreditación por 7 años, está adscrita a gratuidad y no requiere PAES para su ingreso

lo que favorece el aprendizaje y por otra parte son carreras que necesitan las empresas y necesarias para el desarrollo regional".

La empleabilidad de los titulados de INACAP Sede Valdivia es uno de los aspectos más destacados. Dado que, los programas de estudio se desarrollan en base a las necesidades del mercado laboral, y el cuerpo docente, compuesto por profesionales con experiencia directa en sus áreas, proporciona a los estudiantes las competencias técnicas y prácticas que se requieren en el entorno laboral actual. Asi-



Para más información, los interesados pueden acercarse a la sede de INACAP Valdivia, ubicada en Av, Pedro Aguirre Cerda 2115, Las Animas o visitar el sitio web oficial www.inacap.cl para conocer la oferta académica y los beneficios disponibles.

mismo, la institución cuenta con un sólido programa de asistencia para la inserción en el primer empleo, que apoya a los egresados en la búsqueda de trabajos, ya sea, a tiempo parcial o de carácter indefinido.